

Муниципальный вестник поселка Левашово



Выпуск №10 2014 г.
Информационный бюллетень



15 июня –

День медицинского работника

Уважаемые работники здравоохранения Санкт-Петербурга!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

15 июня Петербург отмечает День медицинского работника. В нашем городе – это многотысячный коллектив высокопрофессиональных, преданных делу специалистов, медицинских сестёр, сотрудников службы «Скорой помощи», работников медицинских и фармацевтических учреждений.

Медицинские работники – настоящие сподвижники: работающие, не считаясь с выходными и праздниками, приходящие на помощь в любое время. Ежечасно именно вы – люди в белых халатах творите чудеса, помогая пациентам укреплять и восстанавливать здоровье, возвращая им жизни. Развитию здравоохранения в нашем городе уделяется особое внимание.

Успешно реализуется программа модернизации, которая позволила улучшить условия работы медиков: отремонтированы сотни больниц и поликлиник, обновлена материально-техническая база медучреждений, продолжится внедрение в работу поликлиник и больниц современных информационных технологий.

От всей души поздравляю вас с Днем медицинского работника. Доброго здоровья, мира и добра в семьях, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии, а вашим пациентам – скорейшего выздоровления!

27 июня – День молодежи России

От всей души поздравляю всех юношей и девушек с Днем молодежи России!

Молодость – самая замечательная, яркая и насыщенная пора в жизни каждого человека! Именно на следующем поколении лежит ответственность за будущее нашей страны.

Молодежь Санкт-Петербурга – это реальная и мощная сила, которая уже сегодня определяет лицо нашего города, активно участвует в научной, спортивной, общественной и политической жизни.

В Санкт-Петербурге на протяжении многих лет реализуется целый комплекс молодежных проектов, программ и акций, в том числе патриотических. Совершенствуется законодательство в сфере молодежной политики.

Пусть целеустремленность и сила духа, оптимизм и жизнелюбие помогут вам достичь высоких результатов в учебе и верно выбрать свой жизненный путь! Дерзайте и реализуйте свои самые смелые замыслы!

Секретарь Санкт-Петербургского
регионального отделения Партии «Единая Россия»

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга В.С. Макаров

НАРКОМАНИЯ – МНОГОЛИКОЕ ЗЛО

И, что самое страшное, она часто вовлекает в свои сети подростка, безвозвратно разрушая его здоровье, уродуя личность, порождая агрессивность и жестокость.

Потому так коротка дорожка от наркотика до преступления.

Проблема наркомании для нас нова, исторически нам не присуща. Но пришедшая с Запада мода на наркотики стала, к несчастью, распространяться, вовлекая в основном молодых людей и подростков. Почему именно подростки оказались столь податливыми на эту ядовитую приманку? Возраст 13-15 лет – особый возраст. В этот период происходит бурное развитие личности, обостряется тяга ко всему новому, в том числе и запретному, а запрет, как известно, вызывает особое любопытство.

Зависимость обычно формируется в результате повторных приемов психоактивных веществ, в различные сроки (от нескольких недель до нескольких лет, в соответствии с силой болезненного воздействия вещества на организм). Например, зависимость от наркотика героина может сформироваться в течение месяца и даже раньше. В результате формирования зависимости организм как бы «привыкает» к психоактивному веществу, перестраивается на «болезненный стиль существования». Без этого вещества привыкший к нему человек не может продолжать терпимое для него существование. Иными словами, организм начинает «требовать» психоактивное вещество, а у человека эти «требования» проявляются в виде неприятных, подчас даже мучительных физических ощущений и психических переживаний. Для того чтобы привести себя в относительно спокойное состояние, больной с зависимостью должен вновь и вновь принимать наркотики или токсикоманическое средство, так как зависимость – это болезнь. Так возникают болезни наркомания или токсикомания. В настоящее время приняты термины наркоманическая или токсикоманическая зависимость.

Разделение наркоманий и токсикоманий в известной мере условно. Необходимость такого разделения вызвана тем, что в современном цивилизованном обществе сложилась ситуация, в которой определенные группировки людей в целях наживы заинтересованы в распространении определенных психоактивных веществ, а именно наркотических средств (наркотиков). Речь идет о тех веществах, которые, вызывая вначале у принимающего их человека приятные психические переживания, очень быстро ведут к формированию зависимости, т.е. к развитию болезни – наркомании, при которой жизнь потребителя наркотика теряет всякий смысл, если дело не касается добывания и употребления наркотика. Наркотические вещества несут в себе разрушительную для организма и психики человека силу. Поэтому государство и общество особенно пристально следят за ситуацией с наркотиками в стране. В связи с этим, как отмечает профессор Э.А. Бабаян, с понятием «наркотики» или «наркотическое средство» связаны три проблемы: медицинская, социальная и юридическая. Суть медицинской проблемы заключается в том, что зависимость от наркотиков – это болезнь, требу-

ющая лечения. Суть социальной проблемы состоит в том, что вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик – от них страдают не только отдельные люди или группы людей, но и общество в целом. Обладая большой разрушительной силой в отношении организма и психики человека, наркотики действуют прежде всего на молодую, активную часть населения, разрушают, как сейчас говорят, генофонд нации, т.е. пагубно влияют и на следующие поколения. Употребление наркотиков напрямую связано с рядом хронических, в том числе неизлечимых, болезней (таких, как СПИД, гепатит), которые губят в первую очередь все ту же молодую часть населения. Наконец, суть юридической проблемы заключается в том, что распространение и незаконное изготовление наркотиков – уголовное наказуемое дело, и борьба с нелегальным распространением наркотиков требует от государства (в основном в лице правоохранительных органов) максимальной активности.

Что же понимают под словом «наркотики». Наркотики – это психоактивные вещества, включенные в перечень наркотических средств. Этот перечень (список, иногда несколько списков) утверждается соответствующим уполномоченным государственным лицом (в нашей стране таким лицом является министр здравоохранения). Наличие такого перечня позволяет на законных основаниях, с участием правоохранительных и судебных органов бороться с незаконными изготовителями, торговцами и распространителями наркотиков. В России в 1997 году органами внутренних дел выявлено 848 подпольных лабораторий, в которых производились наркотики или шла работа над созданием новых. В некоторых странах правосудие карает и потребителей наркотиков, причем весьма сурово. В разных странах перечни наркотических средств отличаются друг от друга, хотя основные, наиболее широко распространенные в мире и вредные, вещества обычно присутствуют в перечнях наркотиков в большинстве государств. Имеется Единая Конвенция (соглашение) о наркотических средствах, в перечне которой указываются вещества, признаваемые наркотическими во всем мире. Это делает возможным межгосударственное сотрудничество в борьбе с распространением и употреблением наркотиков. Наибольшие проблемы в мире сейчас, так же как и много лет назад, связаны с такими наркотиками, как героин, кокаин, анаша, фенамин, а в нашей стране и эфедрон.

Еще лет 10 назад считалось, что проблемы наркомании у нас нет и быть не может. К сожалению, жизнь опровергла это утверждение. За последние годы число наркоманов в нашей стране увеличилось в сотни раз. В начале 90-х гг. наркологи столкнулись с массой больных, для которых потребовались особые условия лечения. Проблему наркомании надо решать, а для этого нужно иметь представление о причинах заболеваний, их признаках, возможностях лечения, особенностях отношений с больными людьми. И главное – необходимо познакомиться с приемами, которые могут помочь предупредить эту болезнь.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК ЛЕВАШОВО РЕШЕНИЕ

от 30.05.2014 № 16 Санкт-Петербург

О проекте решения Муниципального Совета «О внесении дополнений в Устав Муниципального образования поселок Левашово»

Заслушав Главу МО Иванова О.Д. с предложением утвердить проект решения «О внесении дополнений в Устав Муниципального образования поселок Левашово» для проведения публичных слушаний по внесению дополнений в Устав Муниципального образования поселок Левашово,

Муниципальный Совет
РЕШИЛ:

1. Утвердить проект решения «О внесении дополнений в Устав Муниципального образования поселок Левашово», согласно приложению № 1 к настоящему решению.

2. Главному специалисту МС МО пос. Левашово Николаевой И.О. принимать письменные предложения от населения Муниципального образования поселок Левашово по проекту решения, указанного в пункте 1 настоящего решения, в помещении Муниципального Совета по адресу: поселок Левашово, ул. Железнодорожная, дом 46 с 02 июня 2014 года по 03 июля 2014 года с 10.00 часов до 17.00 часов.

3. Назначить проведение публичных слушаний по проекту решения, указанного в пункте 2 настоящего решения, на 04 июля 2014 года на 17.00 ч в помещении Муниципального Совета по адресу: поселок Левашово, ул. Железнодорожная, дом 46 под председательством Главы МО Иванова О.Д.

В ходе публичных слушаний главный специалист МС МО пос. Левашово Николаева И.О.: ведет регистрацию граждан, принявших участие в публичных слушаниях; ведет протокол публичных слушаний; доводит до сведения участвующих в слушаниях граждан поправки и предложения по проекту решения, указанного в пункте 1 настоящего решения, поступившие в Муниципальный Совет; вносит все поправки и предложения граждан, поступившие в Муниципальный Совет и в ходе публичных слушаний в протокол публичных слушаний.

4. Решение вступает в силу с момента официального опубликования (обнародования).

5. Контроль за исполнением настоящего решения возлагается на Главу Муниципального образования поселок Левашово Иванова О.Д.

Глава МО пос. Левашово О.Д. Иванов

ПРОЕКТ

Приложение № 1
к решению МС № _____ от _____ 2014 г.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК ЛЕВАШОВО

РЕШЕНИЕ

от _____ № _____
Санкт-Петербург

О внесении дополнений в Устав Муниципального образования поселок Левашово

В целях приведения Устава Муниципального образования поселок Левашово в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга, на основании статьи 21 Устава Муниципального образования поселок Левашово, Муниципальный Совет
РЕШИЛ:

1. Часть 1 статьи 19 Устава Муниципального образования поселок Левашово после слов

«Муниципальный Совет состоит из 10 депутатов» дополнить словами «избираемых на пять лет по одному многомандатному избирательному округу на основе единой нормы представительства».

2. Настоящее решение подлежит государственной регистрации в установленном действующим законодательством порядке и вступает в силу после официального опубликования (обнародования).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возлагается на Главу Муниципального образования поселок Левашово Иванова О.Д.

Глава МО пос. Левашово О.Д. Иванов

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК ЛЕВАШОВО

РЕШЕНИЕ

от 30.05.2014 № 17 Санкт – Петербург

О сложении полномочий депутата Муниципального Совета Гринберг Е.П.

В соответствии со статьей 27 частью 11 Устава Муниципального образования поселок Левашово и на основании личного заявления депутата Муниципального Совета Гринберг Екатерины Петровны,

Муниципальный Совет
РЕШИЛ:

1. Прекратить полномочия депутата Муниципального Совета Гринберг Екатерины Петровны с 30 мая 2014 года.

2. Опубликовать настоящее решение в «Муниципальном вестнике поселка Левашово».

3. Решение вступает в силу в соответствии с действующим законодательством.

4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу МО пос. Левашово О.Д. Иванова.

Глава МО пос. Левашово О.Д. Иванов

Гражданское общество в противодействии экстремизму и терроризму

Особенностью нашего времени является глобализация социальных процессов, вовлечение в них большого количества групп людей разных мировоззрений и культур. Это требует новых подходов к социальному управлению во всех сферах общества и государства, особенно создание адекватной и устойчивой системы государственной безопасности. Сегодня, как показывает действительность, мы не защищены должным образом от внешних манипуляций и, как свидетельство – развитие в российском обществе идеологии экстремизма и терроризма, нравственная деградация нашей молодёжи.

Современный экстремизм и терроризм представляют собой разветвлённую и хорошо отлаженную систему, обладающую огромными финансовыми и людскими ресурсами, управляемую из международных центров. Экстремизм и терроризм многогранен в своих формах, маскируется и прикрывается различными идеологическими и политическими доктринами, в том числе религией. Экстремизм и терроризм наносят непоправимый вред устоявшимся общественным ценностям человечества, оказывают существенное негативное влияние на «чувство защищённости» человека.

Противодействие терроризму и экстремизму в Российской Федерации – это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне. Как отметил Президент Российской Федерации В.В. Путин, экстремизм и терроризм превратился в одну из наиболее острых угроз жизненно важным интересам личности, общества и государства.

Экстремизм, и его крайняя форма – терроризм, – это не локальная и даже не региональная проблема сегодня, а уже достаточно масштабное общероссийское явление.

Профилактика экстремизма и терроризма – это не только задача государства, но в немалой степени, это задача и представителей гражданского общества. Эта работа зависит от четкой позиции политических партий, общественных и религиозных объединений, отдельных граждан. В нашей стране профилактика экстремистских проявлений должна рассматриваться как инструмент установления гражданского мира и объединения усилий граждан России в восстановлении и укреплении экономического и политического потенциала нашей страны.

В Российской Федерации законодательно запрещается создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности. Но экстремизм и терроризм быстро изменяются, осваивают все более опасные и разрушительные методы. Поэтому особо важна организация слаженной работы государственных учреждений, общественных и религиозных организаций на всех уровнях системы государственного управления и общественной деятельности. Без целенаправленной и согласованной работы этих двух систем невозможно бороться с экстремизмом и терроризмом, невозможно воспитание молодого поколения в духе патриотизма и веротерпимости, что необходимо для обеспечения безопасности общества в целом.

Сейчас экстремизм и терроризм, в какой бы форме они не представлялись, являются одной из самых опасных общественно-политических проблем, требующих незамедлительного решения.



В соответствии с Федеральным Законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» муниципальные образования участвуют в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и ликвидации проявлений терроризма и экстремизма в границах муниципального образования.

Приоритетными в этой работе являются предупредительные меры. Эту работу можно успешно проводить только совместными усилиями глав администраций, правоохранительных органов, при содействии трудовых коллективов и общественности. Поэтому задачи всех государственных структур, органов местного самоуправления, общественных объединений, религиозных организаций, всех слоев населения вместе сообща бороться с этим злом. Главное – работать на опережение, чтобы потом не бороться с последствиями.

Для победы над экстремизмом и терроризмом, избавления от этого опаснейшего негативного социального явления необходимо объединение всех сил общества, разумное их использование, духовно-нравственная и психологическая работа с молодежью. Важна постоянная и комплексная работа по профилактике преступности, наркомании, экстремизма, безнадзорности и правонарушений, особенно, в молодежной среде.

Участие гражданского общества в противодействии экстремизму и терроризму состоит главное в том, чтобы раскрыть назначение и сущность того, что выдается за «конфликт», а по сути, является преступностью и бандитизмом.

Гражданскому обществу важно осознать, что экстремисты и террористы и их пособники живут в самом этом обществе, подвержены его информационному, эмоциональному и психологическому воздействию. А само это информационно-психологическое влияние общества может быть по своей форме различным. Важно, чтобы это воздействие и влияние было направлено на нетерпимость к любому роду и виду про-

явления ненависти и насилия внутри общества, обличение преступной сущности экстремизма и терроризма.

Противодействие идеологии насилия в условиях современного демократического строя, безусловно, не может быть задачей только самого государства. Идеология насилия – это тот комплекс идей, который воспроизводится именно внутри общества. Для того чтобы конкретный человек или группа людей восприняли эти идеи, нужен целый комплекс факторов, носящих как объективный (состояние экономики, уровень преступности, занятость населения и т.д.), так и субъективный характер (личная неудовлетворенность, сложная жизненная ситуация). Значительную часть указанных проблем может и должно решать государство, но следует признать, что оно не может и не должно безгранично вторгаться во все ниши общественной жизни.

Восприятие государства как института, находящегося в ответе за все происходящее в стране в корне противоречит идее демократии. Демократия предполагает активную позицию общества. При этом государство выступает как регулятор общественных отношений. Задача государства – создавать организационные и правовые условия,

а также выполнять ряд публичных функций, неотъемлемо связанных с его природой. Вместе с тем отечественный и мировой опыт противодействия экстремизму и терроризму показывает, что идеология насилия начинает широко распространяться тогда, когда она находит поддержку в обществе.

Таким образом, основная задача в современных условиях – создать самовоспроизводящуюся систему идей, субъектов-носителей и каналов их распространения, которая сможет автономно от государства способствовать формированию позитивного общественного сознания, исключающего саму возможность использования насилия для достижения каких-либо целей. Такой системой могут и должны стать институты гражданского общества, научного и бизнес-сообщества, образовательные структуры и средства массовой информации.

Указанные институты, являясь органической частью общества, имеют достаточный набор инструментов воздействия на общественное сознание, порой больший, чем государство. Кроме того, привлечение общества к рассмотрению вопросов противодействия идеологии насилия позволяет максимально выверять применяемый инструментарий, не допускать нарушений прав и интересов граждан.

На современном этапе задача заключается в том, чтобы наши институты гражданского общества, научного, образовательного и бизнес-сообщества, СМИ могли бы более активно подключиться к антиэкстремистской и антитеррористической деятельности государства и внести свой значимый вклад в дело защиты граждан России от экстремистских и террористических посягательств.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

С 05.05.2014 вступил в силу Закон Санкт-Петербурга от 23.04.2014 № 199-38 «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге».

Указанным законом изменена формулировка пп. 6 п. 2 ст. 10 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», так к вопросам местного значения муниципальных образований муниципальных округов Сампсониевское, Светлановское, Соновское, № 15, Парнас, Шувалово-Озерки, поселков Левашово и Парголово на основании территориальных и экономических особенностей муниципальных образований отнесено обеспечение условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организация и проведение официальных физкультурных мероприятий, физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования.

Главам муниципальных образований Выборгского района Санкт-Петербурга прокуратурой Выборгского района внесено предложение в порядке ст. 9 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» о внесении изменений в Уставы муниципальных образований, а также принятия либо корректировки нормативных правовых актов по порядку реализации соответствующих полномочий.

- 1) признания его недееспособным или ограниченно дееспособным решением суда, вступившим в законную силу;
 - 2) лишения его права занимать должности в органах местного самоуправления приговором суда, вступившим в законную силу;
 - 3) наличия заболевания препятствующего исполнению им должностных обязанностей;
 - 4) прекращения или отсутствия гражданства Российской Федерации;
 - 5) отказа от представления сведений о полученных им доходах и имуществе, принадлежащем ему на праве собственности, являющихся объектами налогообложения;
 - 6) отказа от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную, охраняемую законом тайну;
 - 7) вступления в отношении него в законную силу обвинительного приговора суда или судебного решения о применении к нему принудительных мер медицинского характера;
 - 8) несвоевременного или неполного предоставления документов, названных в пункте 7 Положения;
 - 9) предоставления документов, содержащих ложные сведения;
 - 10) наличия заключения призывной комиссии о признании его не прошедшим военную службу без законных на то оснований;
 - 11) наличия близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с главой муниципального образования;
 - 12) после достижения им 65 лет.»
1. Опубликовать настоящее решение в «Муниципальном вестнике поселка Левашово».
 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Муниципального образования поселок Левашово.

Глава Муниципального образования О.Д. Иванов

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЕЛОК ЛЕВАШОВО

РЕШЕНИЕ

от 30.04.2014 № 14 Санкт – Петербург

О внесении дополнений в Решение Муниципального Совета Муниципального образования поселок Левашово от 22.08.2013 № 16 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности Главы Местной администрации Муниципального образования поселок Левашово»

Руководствуясь положениями Федерального закона от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Закона Санкт-Петербурга от 15.02.2000 № 53-8 «О регулировании отдельных вопросов муниципальной службы в Санкт-Петербурге», Устава Муниципального образования поселок Левашово, Муниципальный Совет РЕШИЛ:

1. Внести в Решение Муниципального совета муниципального образования поселок Левашово от 22.08.2013 № 16 «Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности Главы Местной администрации Муниципального образования поселок Левашово» следующие дополнения:

1.1. Положение о порядке проведения конкурса на замещение должности Главы Местной администрации Муниципального образования поселок Левашово дополнить статьей 3.3. с пунктами 1–12 следующего содержания:

3.3. Гражданин не допускается к участию в конкурсе в случае: